



В Ленинградской области проводится проверка по факту травмирования ребенка в результате падения из окна



25 июля 2018 года в больницу был доставлен шестилетний мальчик с тяжелейшими травмами головы, переломами и ушибами.

По данному факту Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области организовано проведение доследственной проверки.

Установлено, что ребенок забрался на подоконник в комнате, открыл окно и, опершись на антимоскитную сетку, выпал из окна квартиры по месту проживания, расположенной на 5 этаже одного из домов города Сосновый Бор Ленинградской области. Врачи оценивают состояние ребенка как тяжелое.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области обращает внимание граждан, что при открывании окон, необходимо убедиться, что ребенок в это время находится под присмотром. Если такое окно еще и снабжено антимоскитной сеткой, оно становится вдвойне опасным для ребенка, поскольку сетка воспринимается им как защитный барьер, на который можно опереться. Необходимо объяснять детям, что нахождение возле открытого окна может быть опасным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1243971>